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Referat af  bestyrelsesmøde i Hjortshøj Landsbyforum d. 23. maj  2025 kl. 13:30 hos Anne 
 
 
Til stede: Søren Nicholson (formand), Diana Bennedbæk, Anne Bogø Jakobsen, Lis Ellemand, Jorun 
Clasen Lobach 
Afbud: Peter Myatt. 
 

1. Valg af referent: Jorun 
2. Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
3. Godkendelse af referat fra seneste møde: Godkendt 
4. Forventningsafklaring: Hvilke forventninger har vi til fællesrådets arbejde og vores 

samarbejde internt i bestyrelsen? Emner til afklaring: Fællesrådets ansvarsområde, 
gensidig tillid, håndtering af uenighed, formandens status i bestyrelsen. Efter 
forventningsafklaringen følger et selvstændigt punkt med brainstorm om Landsbyforums 
opgaver i det nye bestyrelsesår.  
Som forberedelse til mødet kan man læse om fællesrådene på kommunens hjemmeside 
(kort udpluk indsat nedenfor) samt Landsbyforums vedtægter. 
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Kilde: Fællesrådene 

 

I fjor gik den gamle formand af, og der var en stor udskiftning i bestyrelsen generelt. Og 
den ret nye bestyrelse skulle så lige finde sine egne ben at stå på. Siden har der været 
generalforsamling igen, og det nu på tide, at vi diskuterer vores forventninger til 
opgaveområder og arbejdsformer.  
Vi diskuterede løst og fast og kom derved hinanden nærmere. Vi forventer, at diskussionen 
fortsætter i forbindelse med bestyrelsesmøder og behandling af punkter på dagsorden. 
Bestyrelsen blev dog enig om, at uenighed kan være frugtbar og lærerig, men at det 
somme tider ikke er muligt at nå til enighed. I så fald vil vi ty til afstemning og lade flertallet 
lægge bestyrelsens linje. Afvigende meninger kan blive optaget i referatet. 
Forventningsafstemning skal fremover være et fast punkt på dagsorden efter 
generalforsamlingen, og vi arbejder også videre på en forretningsorden (Diana og Jorun). 
 

5. Brainstorm: Hvilke opgaver vil den nyvalgte bestyrelse beskæftige sig med i år? 

• Stationspladsen: Det første møde med projektledelsen gik fint. Vi skal have 
aktiveret borgerne inden og uden for byen, evt. i form af en workshop i Viruphuset, 
hvor kommunen også deltager.  

• Cykelsti-projektet fortsætter 

• Kommunalvalg. Vi arrangerer borgermøde d. 21. oktober kl. 19:00-21:00. 

• Valgaften: Sammen med Viruphuset 

• Mere info til borgerne om fællesrådsarbejdet: Vi skal nå endnu bredere ud. 

• Forslag: Hundeskov 

• Forslag: Foredragsrækker/vandringer hvert halve år fx om noget lokalhistorisk et 
sted i Aarhus Kommune. Konkrete idéer: 

o Ådalen (jf. tilbud om gratis foredrag under punkt 10. Henvendelser) 
o AIH 

• Alle af kommunen søsatte projekter: Helhedsplanen, oplandspuljen, 
samarbejdsaftalen, div. høringer osv. 

• Henvendelser fra borgere 
 

6. Landsbyforums håndtering af de indkomne høringssvar til helhedsplanen for Hjortshøj. Lis 
har ønsker punktet optaget på dagsorden med følgende oplæg til diskussion: Jeg vil gerne 
forstå hvorfor Landsbyforum ikke har valgt at understøtte de 564 indkomne høringssvar 
mod byggeri på Østergårdstoften selvom Landsbyforum er borgernes talerør for Hjortshøj 
over for Århus Kommune. Jeg oplevede at mange på generalforsamlingen spurgte om det 
samme.  Sagen er stadig aktuel, idet Helhedsplanen ikke er færdigbehandlet af Århus 
Kommune.  
 
Status på helhedsplanen: Helhedsplanen har nu været behandlet i udvalg. Lis var en af 
dem, der havde søgt foretræde. Hun kunne bl.a. berette, at Steffen Wich undrede sig over, 
hvordan så lang en proces kan ramme så forkert og afføde så mange protester. De mange 
foretræder gav anledning til at rejse diverse spørgsmål til embedsværket, hvorfor punktet 
genoptages på et senere tidspunkt.  
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Lis stiller sig uforstående over for, at Landsbyforum ikke efter høringsperiodens udløb har 
bakket op om de mange høringssvar, der er indkommet imod byggeriet på 
Østergårdstoften på den måde, Lis gerne havde set. Dermed har bestyrelsen ikke opfyldt 
sin pligt som talerør for borgerne i Hjortshøj. De resterende bestyrelsesmedlemmer er ikke 
enige, med følgende begrundelser: 
- Helhedsplanen gælder hele byen og dens enkelte dele skal ses i en større 

sammenhæng 
- AIH har i forvejen mange høje stemmer, der bliver hørt. 
- Landsbyforum har ikke taget stilling til enkelte dele af helhedsplanen, da vi helst vil 

undgå at være meningsdannere 
- Bestyrelsen har derimod set det som sin opgave at faciliterer den demokratiske 

samtale om helhedsplanen, både på borgermøder og møder med kommunen og AIH. 
- Antallet af afgivne høringssvar afspejler ikke nødvendigvis den generelle holdning i 

byen, og det har ikke været muligt at adspørge befolkningen om holdningen til alle 
dele af helhedsplanen 

- Andre foreninger har indgivet høringssvar på egne vegne og har ikke haft 
forventninger om, at fællesrådet skal bakke op om deres høringssvar. 

- Processen omkring helhedsplanen er politisk båren, og den indbefatter 
borgerinddragelse og høringssvar. Borgerne har dermed rig mulighed for at ytre deres 
mening direkte i forhold til forvaltningen og det politiske system. 

- Landsbyforums rolle kommer først i forbindelse med lokalplanen.  
- Vi skal også kunne tænke større end en konkret byggegrund i Hjortshøj og have øje for 

den større sammenhæng. 
Lis kritiserer på dette sted, at Landsbyforum ikke har taget stilling til, om høringssvarene 
er blevet ordentligt varetaget i det politiske system, hvilket de efter Lis´ mening ikke er. 
Desuden kritiserer hun, at Landsbyforum beskæftiger sig med mindre betydningsfulde 
sager som rågekolonier, når helhedsplanen efter hendes mening er det vigtigste, hvilket 
hun ønsker at have ført til referat. Resten af bestyrelsen mener, at bestyrelsen skam også 
arbejder/har arbejdet med helhedsplanen, men ikke deler Lis´ fokusering på modstanden 
mod byggeriet ved Østergårdstoften. 

 
7. Orientering 

 

• Møde med Steffen Wich: Vi nåede ikke at tale om indholdet i mødet på sidste 
bestyrelsesmøde. Til orientering derfor hermed Joruns noter fra mødet (som på 
ingen måde gør krav på at være en 100% retvisende gengivelse af mødet). 
 
Fredag d. 25. april kl. 08:00: Landsbyforum i skikkelse af Søren (formand) og Jorun 
mødtes med byrådsmedlem Steffen Wich (S) til en walk-and-talk om helhedsplanens 
betydning for områderne omkring Østergårdstoften. Steffen Wich var meget 
interesseret og nysgerrig efter at opleve stederne i virkeligheden frem for primært 
at kende dem fra planerne på papiret. 
 
Med start på parkeringspladsen ved vandreservoiret begav vi os på en rundgang til 
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o Æblehuset, hvor vi talte om baggrunden for huset og vandreservoiret og de 
aktiviteter, der foregår på stedet, såsom silent groove og den nye fejring af 
Valborgsaften i april. 

o Blodbøgen og Østergårdsparken, hvor vi bl.a. talte om, hvordan stedet også har 
været i spil til bebyggelse 

o Gammel Kirkevej med udblik på FDF-huset, hvor vi talte om FDF-husets historie, 
idéen om en samling af de grønne arealer på begge sider af Gl. Kirkevej, samt 
planerne for omlægning af vejen. 

o Høsteriet, hvor vi kiggede på stedet og dets placering og talte med Maria om 
principperne og forretningsmodellen bag. Maria gjorde især opmærksom på, hvor 
vigtigt det er, at det er muligt at indgå en aftale om langtidsudlejning, når man skal 
etablere sådan et sted, da dyrkningen af jorden foregår på den lange bane. 

o Vi endte turen med at gå op på en høj tue for at skue hen over hele AIHs 
landbrugsareal og fik her en kort snak om planerne for Hjørnegrunden. 

o Vi kom også kort ind på byggeplanerne ved Kirstineborg og planerne for 
stationspladsen, inden vi vendte tilbage til parkeringspladsen og skiltes. 
 
Besøget varede ca. fem kvarter. 

 
8. Nyt fra Landsbyliv / FIH: Diana er bestyrelsens repræsentant i Landsbyliv og i redaktionen 

for Folk i Hjortshøj (FIH). Hvad er der af nyt? Diana: Bladet er næsten i klappen. Landsbyliv 
har møde d. 15. juni.  
 

9. Opfølgningspunkter:  

• Fra sidste bestyrelsesmøde, punkt 4: Opfølgning på generalforsamlingen: Lis har 
desuden medbragt en skrivelse fra en borger med kommentarer til 
generalforsamlingen/bestyrelsens beretning. De andre bestyrelsesmedlemmer gør 
opmærksom på, at referatet ikke skal godkendes i den nye bestyrelse, og at 
bestyrelsen desuden skal have tid til at forholde sig til indholdet i skrivelsen. Lis 
fremsender skrivelsen, og bestyrelsen tager den op på næste møde. Lis ser gerne, at 
den bliver medtaget i referatet, når den er blevet behandlet. Det var lidt forvirring 
om skrivelsen, og det var inden bestyrelsesmødet ikke muligt at identificere 
afsenderen. På mødet fortalte Lis, hvem skrivelsen stammede fra, og at den 
udelukkende var tænkt som en tilføjelse til generalforsamlingsreferat. Da referatet 
allerede er godkendt af dirigent og den ”gamle” bestyrelse, sløjfede vi 
behandlingen af dette punkt. Vi håber, at afsenderen kan finde en anden måde at 
kundgøre sin mening på.  

• Kontaktlisten (filmgruppen & Anne): ligger nu på hjemmesiden. 

• Samarbejdsaftalen: De nye bestyrelsesmedlemmer har som aftalt på sidste møde 
fået tilsendt udkastet til den reviderede samarbejdsaftale, som i mellemtiden har 
været til behandling i Magistraten. Er der spørgsmål? Der var ingen. 

• Tilskud fra kommunen: Kommunen har nu modsat tidligere, lettere foruroligende 
udmelding, besluttet sig for at åbne for ansøgninger på samme vis som de 
forgangne år, skønt den nye samarbejdsaftale ikke er godkendt endnu. Dette 
skyldes pres fra blandt andre Landsbyforum, som har haft svært ved at forstå 

mailto:bestyrelse@hjortshoj.dk
https://hjortshoj.dk/foreninger/
https://dagsordener.aarhus.dk/vis?Referat-Magistraten-d.20-05-2025-kl.08.30&id=7a72df3c-d64c-4a87-aa0e-d5d10d261282


Hjortshøj Landsbyforum - bestyrelse@hjortshoj.dk - www.hjortshoj.dk 

rationalet bag kommunens tanke om at gøre tilskuddet afhængigt af vedtagelsen af 
samarbejdsaftalen.  

o Ansøgningen er vedhæftet dagsorden til gennemsyn og kommentering. 
Tovholder: Jorun 

• Fælles tiltag om cykelsti Egå-Hårup, mødested for unge, oplandspulje: 
Projektgruppen cykelsti er aktiv, men mangler at samle trådene, herunder finde en 
ny mødedato. Jorun følger op.  

• Rågekoloni 1: Anne har været i kontakt med kommunen og har fundet ud af 
følgende (jf. mail fra Anne vedr. Rågekoloni i Hjortshøj): 

o Den største rågekoloni i Aarhus befinder sig i Hjorthøj. Trætoppe med 3 grene og 
nyslåede græsplæner er perfekte bosteder for råger. Man kan som 
grundejerforening søge om mulighed for beskæring af trætoppe, så der kun er 2 
top-grene. Udgiften hertil dækkes ikke af kommunen, ligesom kommunen ikke har 
økonomi til årlig bekæmpelse af råger, som vil koste ca. kr. 4-500.000.  

o Rågeungerne bliver reguleret ved beskydning fra 1. maj til 15. juni. Der er 14 jægere 
ved Østergårdstoften og 5 jægere ved Virupvej. Bestanden af råger er faldende og 
der er ca. 150 reder. Sidste år blev der skudt ca. 170 rågeunger. 

o Man kan evt. tage rederne ned inden sæsonen, ved hjælp af en træklatrer. Det 
kræver en tilladelse fra kommunen og fra myndighederne (Styrelsen for grøn 
arealomlægning og vandmiljø) i god tid. 

o Pt. har kommunen ikke økonomi til dette, men kan være positiv over for 
egenbetaling på et sådan tiltag. Udfordringen ved dette er, at rågerne blot flytter et 
andet sted hen, hvor man så skal starte forfra. 

o Kommunen er ved at udarbejde en handlingsplan for håndteringen af problemer 
med råger og henviser indtil videre til statens overordnede regler: Regulering af 
vildt - Styrelsen for Grøn Arealomlægning og Vandmiljø 
Anne har videresendt info til grundejerforeningen som svar på deres henvendelse. 
Skal vi foretage os yderligere? Se nedenfor. 

• Rågekoloni 2: Jf. nedenfor henvendelse fra Kirstine Fuglsang: Siden henvendelsen 
har Kirstine været i kontakt med kommunen (korrespondancen er vedhæftet som 
bilag til dagsorden). Der lægges op til en dialog om fremtidige muligheder for 
regulering af rågerne. Har Landsbyforum en rolle i det her? Vi kan orientere via 
foreningslisten og evt. stable et møde på benene hhv. opfordre ejerforeningen til 
selv at arrangere et møde.  Det er dog vigtigt med en overordnet indsats, så 
rågerne ikke bare flytter et andet sted hen i byen, Vi kan starte med en rundspørge 
via FB om omfanget af problemet. Tovholder: Anne. Teknisk assistance: Søren. 

• Møde med kommunen vedr. harmonisering af veje (jf. referat fra mødet i 
Landsbyforum i januar). Jorun har rykket og fået det svar, at man har været nødt til 
at prioritere sine ressourcer, men at fællesrådene kan regne med at modtage en 
invitation i løbet af maj. Vi venter således stadig på, at kommunen bliver klar med 
en mødedato… 

• Helhedsplanen: Er blevet sendt til videre behandling i Teknisk Udvalg. Er der nyt i 
sagen? Se referatet her. 

• Anne Dalsgaard ejsdal@yahoo.dk sendte efter generalforsamlingen en mail vedr. 
Ang. foretræde, lokalsamfundsbeskrivelse og høringssvar. Anne opfordrede heri 
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Landsbyforum til at søge foretræde i Teknisk Udvalg og udtale sig imod et byggeri 
ved Østergårdstoften. I mailen er der links til Hjortshøj lokalsamfundsbeskrivelse og 
Landsbyforums høringssvar til Temaplan 2022. Søren har svaret.  

 

10. Henvendelser fra… 

• 18. maj: mail fra Kirstine Fuglsang vedr. Råger. Kirstine er nabo til FDF-grunden og 
oplever, at der flere råger i år. Hun vil gerne i kontakt med kommunens jæger. Anne 
har svaret og videresendt sin nylige korrespondance med kommunen vedr. 
rågekolonierne. Se i øvrigt under opfølgningssager ovenfor. 

• 16. maj: mail fra nbj@aarhus.dk vedr. Aarhus Kommune indstifter demokratipris - 
du kan være med til at indstille kandidater. Den nye demokratipris vil hylde de 
foreninger, organisationer eller enkeltpersoner, der gør en aktiv indsats for styrke 
det lokale hverdagsdemokrati i Aarhus Kommune. Prisen er indstiftet af 
Magistratsafdelingen for Kultur og Borgerservice i Aarhus Kommune i samarbejde 
med Aarhus Festuge og Din Avis Aarhus / JP Aarhus. Prisen overrækkes af 
rådmanden for Kultur og Borgerservice. Alle borgere i Aarhus Kommune kan 
indstille kandidater til prisen. Læs mere her. Skal på FB. 

• 15. maj: mail fra jaalj@aarhus.dk vedr. Sag om ny aftale om samarbejde mellem 
fællesrådene og Aarhus Kommune behandles i Magistraten 20. maj 2025. 
Magistraten skal på tirsdag 20. maj 2025 behandle sagen om ny aftale om 
samarbejde mellem Aarhus Kommune og fællesrådene. Det betyder, at Byrådet 
formentlig behandler sagen på byrådsmødet onsdag 28. maj 2025. 
Byrådsindstillingen og de vedlagte bilag kan findes på Magistratens dagsorden via 
dette link. Til orientering.  

• 15. maj: mail fra raadmanden@mso.aarhus.dk vedr. Hjælp med at finde kandidater 
til Ældrerådsvalget. Byrådet har besluttet, at valget til Aarhus Kommunes Ældreråd i 
2025 afholdes som et fremmødevalg sammen med kommunal- og 
regionsrådsvalget den 18. november 2025. Rådmand Christian Budde beder om 
hjælp til at informere om og finde engagerede kandidater til valget.  
Der er vedlagt en beskrivelse målrettet eventuelle kandidater. Læs mere på 
https://aarhus.dk/aeldreraadsvalg. Skal lægges på FB (Søren).  

• 10. maj: mail fra suzanneditlevsen@gmail.com vedr. Vedlagt baggrundsartikel / 
ang. tilbud om gratis foredrag om Ådalen langs Aarhus Å. Mailen indeholder 
supplerende materiale til tidligere mail fra samme afsender (se nedenfor) i form af 
links til en facebookgruppe og en baggrundsartikel på en hjemmeside: 
Link til facebook: 
https://www.facebook.com/groups/2087417181497725/permalink/427494025941
2062/  
Link til hjemmeside:      
https://voresbrabrand.dk/borgerforslag-hun-oensker-bevarende-helhedsplan-for-
aarhus-aadal/   

• 9. maj: mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Ansøgning om økonomisk tilskud 
2025. Mailen orienterer om, at man har besluttet at åbne nu for den allerede 
kendte ansøgningsmodel. Ansøgning inkl. bilag bedes fremsendt til 

mailto:bestyrelse@hjortshoj.dk
mailto:nbj@aarhus.dk
https://aarhus.dk/demokrati/faa-indflydelse/demokratiprisen
mailto:jaalj@aarhus.dk
https://dagsordener.aarhus.dk/vis?id=4b3e5d65-80a0-45f9-ba0f-d2a9731284a2&punktid=a57a3a43-40b3-4212-a840-b8877562cf3a
mailto:raadmanden@mso.aarhus.dk
https://aarhus.dk/aeldreraadsvalg
mailto:suzanneditlevsen@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/2087417181497725/permalink/4274940259412062/
https://www.facebook.com/groups/2087417181497725/permalink/4274940259412062/
https://voresbrabrand.dk/borgerforslag-hun-oensker-bevarende-helhedsplan-for-aarhus-aadal/
https://voresbrabrand.dk/borgerforslag-hun-oensker-bevarende-helhedsplan-for-aarhus-aadal/
mailto:faellesraad@mtm.aarhus.dk


Hjortshøj Landsbyforum - bestyrelse@hjortshoj.dk - www.hjortshoj.dk 

faellesraad@mtm.aarhus.dk senest mandag den 9. juni 2025. Jorun er tovholder på 
ansøgningen. 

• 8. maj: mail fra suzanneditlevsen@gmail.com vedr. Tilbud om gratis foredrag om 
"Livet i Ådalen - Aarhus Å" . Afsenderen er arkitekt og tilbyder at holde oplæg om 
Ådalen langs Aarhus Å. Som frivillig holder hun oplægget vederlagsfrit, mens vi står 
for lokale, projektor og ikke mindst gøre reklame for oplægget i byen.  Oplægget 
inkl. dialog tager ca. 60-90 minutter, alt efter aftale.  
Foredraget tager udgangspunkt i facebook-gruppen ”Livet i Ådalen – Aarhus Å fra 
udspring til udløb”, der har eksisteret og formidlet oplevelserne i landskabet siden 
2018 samt i et fremsendt borgerforslag, der anmoder Aarhus Byråd om at 
udarbejde en bevarende helhedsplan for Ådalens Arvesølv, som en 
sammenhængende plan for et sammenhængende landskab. Tilbuddet om et gratis 
foredrag udløber ved borgerforslagets udløb den 24/9 2025. Vi vil gerne tage imod 
tilbuddet. Tovholder: Jorun og Diana.  

• 2. maj: mail fra raadmandssekretariatet@mtm.aarhus.dk vedr. Lån en park og gør 
jeres lokalområde endnu smukkere. Tilbud til fællesråd, foreninger og lokale ildsjæle 
om kvit og frit at kunne få hjælp til at etablere et midlertidigt grønt byrum et sted, 
hvor det giver mening lokalt. Link til ansøgning + forslag til tekst på Facebook mm i 
mailen. Læs mere her. Vi skal have lagt det på Facebook og evt. hjemmesiden 
(Søren). Søren har ringet til Mikkel Ottow, formand for HØJ, 8530 
sensommerfestival. De har allerede søgt. Lis tager det med til AIH. 

• 29. april: mail fra stika@aarhus.dk vedr. Aarhus Blomstrer Vildt - Aarhus Kommunes 
frøpulje. Blomsterfrøpuljen er åben igen med ansøgningsfrist d. 1. september 2025. 
I mailen er der links til retningslinjer og ansøgningsskema. Man kan læse mere om 
det her. Spørgsmål til frøpuljen sendes til groenneomraader@mtm.aarhus.dk. 
Via indsatsen Smag på Aarhus er der også mulighed for at få støtte til grønne 
projekter, hvor mennesker og/eller fugle og insekter kan smage på lokalområdet. 
Der ingen ansøgningsfrist, idet der behandles løbende. Læs mere her. Frøpuljen skal 
på FB, det samme gælder Smag på Aarhus’ støttemuligheder (Søren). 
  

11. Kassererrollen: Kurt har bragt sig godt i stilling som kasserer, så der kan komme flow i 
regnskaberne igen. Tovholder i bestyrelsen med netadgang til banken: Anne. Kurt har 
sendt mail til bestyrelsen (d. 21. maj) og skriver, at vi alle skulle have fået en mail fra 
Sparkron med opfordring til at gå ind på netbanken og underskrive et dokument med vores 
Mitid, og han foreslår, at vi evt. hjælper hinanden med at gøre det på bestyrelsesmødet. Vi 
ordnede netbank-sagerne. 
 

12. Godkendelse af udlæg: Se bilag med oversigt over afholdte bestyrelsesmøder. Anne 250 .-  
for småkager til GF. 
 

13. Input til FB, hjemmeside og til listen over aktiviteter (til ansøgningen om tilskud).  
 

• Følgende skal på FB – skal vi også lægge nogle af dem på Hjortshøjportalen? 
o Jf. mail fra d. 20. marts: Sofie.Juhl.Mortensen@aarhusvand.dk vedr. Hjælp 

med at beskytte drikkevandet – del kampagnen “Sprøjtefri Have”. 
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Kampagnen løber frem til d. 22. juni. Mailen indeholder forskellige 
materialer, der kan deles på sociale medier mm. 

o Lån en park 
o Frøpuljen  
o Hjælp med at finde kandidater til Ældrerådsvalget 
o Aarhus Kommune indstifter demokratipris - du kan være med til at indstille 

kandidater 
o Kontaktlisten (filmgruppen & Anne): ligger nu på hjemmesiden. 

• Husk også:  
o Dato for næste bestyrelsesmøde skal annonceres på FB og 

Hjortshøjportalen 
o Referatet sendes til Kurt (hjemmesiden), så snart det er godkendt 

(tovholder: Jorun) 
 

14. Dato for næste møde: 4. juli kl. 12:00 hos Søren 
 

15. Evt.  
 

• En journaliststuderende har ringet til formanden vedr. Østergårdstoften, for hun 
overvejer at skrive sit projekt om dette. 

•  Anne foreslår nyt, fast punkt på dagsorden: Økonomi. 
 

Mødet sluttede kl. 16:15 
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Årshjul: Dagsordenspunkter til bestyrelsesmøderne samt tilbagevendende begivenheder 
 
Januar/februar:  
Regnskab foregående år 
Endeligt budget indeværende år  
Dato for generalforsamling skal varsles i bladet – vær OBS på deadline 

 
Marts/april/maj 
Fællesrådsseminar på Rådhuset  
Generalforsamling afholdes i henhold til vedtægterne i marts eller april måned med mindst to ugers varsel 
ved annoncering i fællesrådets blad og på hjemmesiden og/eller ved opslag i byen 
Marts: Folk i Hjortshøj 
Ansøgning om tilskud hos kommunen 
 
Efter generalforsamlingen/inden sommerferien: 
Gennemgang af digitale platforme, tildeling af ansvar for samme + evt. ændring af koder 
Gennemgang af forretningsordenen 
Nye bestyrelsesmedlemmer registreres i Sparekassen Kronjylland 
 
 
Maj/juni: 
Juni: Folk i Hjortshøj 

 
August/september  
Visioner og overordnet strategi samt evaluering af bestyrelsens kompetencer 
September: Folk i Hjortshøj 
 
Oktober/november 
Seminar med Teknik og Miljø 
Årsmøde for fællesrådets bestyrelse og Folk i Hjortshøjs redaktion  
 
November/december 
Udkast til næste års budget 
December: Folk i Hjortshøj 
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